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Ata de nº. 410/11 da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos 
vinte dias do mês de janeiro de 2011 (dois mil e onze), na sede própria situada à Avenida 
Eronides Souza Santos, nº. 315, sob a Presidência do Vereador Genilson Severo de Souza que 
após verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão às dez horas e quinze minutos da manhã 
com as presenças dos Senhores Vereadores conforme Livro Próprio. Em seguida o Presidente 
agradeceu as presenças de todos e convidou o Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha para fazer a 
leitura bíblica. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente informou a Pauta da Sessão 
discussão e votação dos Projetos de Leis: Projeto de Lei nº. 053/2011 de autoria do Poder 
Executivo, que Altera dispositivos nas Tabela 03 e 04 e Cria Anexo II – A, na Lei 060/2000, de 14 
de dezembro de 2000, que cria a estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de Cafarnaum 
e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 054/2011 de autoria do Poder Executivo que Insere o 
Inciso VII no artigo 7º na Lei 060/2000, de 14 de dezembro de 2000, e dá outras providências. 
Em prosseguimento o Presidente autorizou a leitura do Projeto nº. 053/2011 e logo após colocou 
o referido projeto em discussão. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou que o Projeto é 
constitucional, mas questionou se o aumento no salário não vai ferir o Orçamento. O Vereador 
Everaldo Almeida Brotas comentou que o Projeto é muito bem vindo a esta Casa e que seria 
muito importante aumentar os salários de todos, pois há seis anos não há reajuste. O Vereador 
Iranildo Alves dos Santos, comentou que o Projeto vem para corrigir o salário de alguns 
servidores que estão defasados e está de acordo, pois o aumento são para os cargos mais 
importantes. Salientou ainda que estará sempre a favor do aumento de salário do Servidor. O 
Vereador Juvenal Bispo do Nascimento Junior comentou que a maioria dos Secretários não tem 
carta branca para exercer seu trabalho, culpa da Administração atual e questionou, por que o 
Projeto está com a data retroagindo ao dia primeiro, sendo que dia primeiro é feriado. O 
Procurador Jurídico da Casa, Sr. Dr. Adriano Queiroz, comentou que não tem problema nenhum, 
retroagir ao dia primeiro, pois o exercício começa nesta data. Comentou ainda que o aumento do 
salário não é um reajuste e sim uma alteração no dispositivo na Lei, criando o Anexo II A, com 
símbolo DA – I – A e salientou ainda que o aumento não vai ferir o orçamento. Na sequência o 
Presidente colocou o Projeto nº. 053/2011 em votação: O Vereador Genivaldo Oliveira da Silva, 
Votou SIM, Iranildo Alves dos Santos, SIM, Odilezio Dias de Souza, SIM, Paulo Cezar Vaz 
Rocha, SIM, Everaldo Almeida Brotas, SIM, João Ribeiro Boaventura, SIM e Juvenal Bispo do 
Nascimento Junior, votou NÃO. Em seguida o Presidente informou que o Projeto de Lei nº. 
053/2011 foi aprovado com 06 (seis) votos favoráveis e 01 (um) voto contrário. Dando 
prosseguimento o Presidente colocou o Projeto de Lei nº. 054/2011 em discussão. O Vereador 
Iranildo Alves dos Santos comentou que a Criação da Secretaria de Obras é muito importante, 
pois será formada uma equipe, onde essa equipe terá mais autonomia para trabalhar. O 
Vereador Juvenal Bispo do Nascimento Junior comentou que não vai votar no Projeto pelo ato de 
retroagir, que considera uma falta de moralidade. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou 
que com a criação da Secretaria a situação do município, melhore, e ainda salientou que o 
Secretário possa trazer respostas e mostrar o seu trabalho. Em seguida o Presidente colocou o 
referido Projeto em votação: O Vereador Genivaldo Oliveira da Silva, Votou SIM, Iranildo Alves 
dos Santos, SIM, Odilezio Dias de Souza, SIM, Paulo Cezar Vaz Rocha, SIM, Everaldo Almeida 
Brotas, SIM, João Ribeiro Boaventura, SIM e Juvenal Bispo do Nascimento Junior, votou NÃO. 
Em seguida o Presidente informou que o Projeto de Lei nº. 054/2011 foi aprovado com 06 (seis) 
votos favoráveis e 01 (um) voto contrário. Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar o 
Presidente agradeceu as presenças de todos e autorizou a lavrar a presente ata que lida e 
achada conforme segue assinada pelos Vereadores Presentes. 
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